

Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Έβρου
Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Θράκης
Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ξάνθης
Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Καβάλας
Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Δράμης

Κομοτηνή 19/02/2021

Προς: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

Αγαπητέ περιφερειάρχη

Εδώ κα ένα χρόνο, όπως και ολόκληρη η κοινωνία έτσι και το Ερασιτεχνικό Ποδοσφαίρο έχει πληγεί δραματικά από την πανδημία του COVID-19. Οι ομάδες μας έχουν αναστείλει κάθε δραστηριότητα τους και ο αντίκτυπος αυτής της κρίσης έχει επηρεάσει οδυνηρά χιλιάδες αθλητές-ποδοσφαιριστές, προπονητές, διαιτητές και παράγοντες.

Χιλιάδες παιδιά έχουν εγκλωβιστεί στα σπίτια τους χωρίς να μπορούν να αθληθούν μέσω των ομάδων τους με οτιδήποτε αυτό συνεπάγεται. Ευχόμεθα ότι με τη σωστή καθόδηγηση της επιστημονικής κοινότητας πλησιάζει η ώρα που θα μπορέσουμε να ανοίξουμε και πάλι τους αθλητικούς χώρους έτσι ώστε μέσω των ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων των Ενώσεών μας οι ομάδες να συνεχίσουν το τεράστιο κοινωνικό έργο που επιτελούν. Με αυτό τον τρόπο συμβάλουμε όχι μόνο στην σωματική υγεία χιλιάδων αθλητών, προπονητών και διαιτητών, αλλά κυριότερα στη ψυχική, στην οποία οι επιπτώσεις του κορωνοϊού είναι τεράστιες.

Κε Περιφερειάρχη, οι οικονομικές επιπτώσεις της πανδημίας ήταν και είναι ανυπολόγιστες για πολλούς κλάδους της οικονομίας. Το ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο υπέφερε και συνεχίζει να υποφέρει εξίσου. Επὶ ένα έτος τα σωματεία μας δεν είχαν καμία πηγή εσόδων καθώς απουσίαζε κάθε είδους πολιτιστική οργάνωση καθώς και η παρουσία φιλάθλων στους ποδοσφαιρικούς χώρους. Για το λόγο αυτό η επανέναρξη θα είναι μια πρόκληση για τις περισσότερες ποδοσφαιρικές ενώσεις, καθώς πολλά τοπικά σωματεία δε θα μπορέσουν να ανταποκριθούν στις ανάλογες υποχρεώσεις της επανιλειτουργίας τους. Κατά συνέπεια πολλά παιδιά και νέοι αθλητές δε θα έχουν τη δυνατότητα να "εξασκήσουν" την αγάπη τους για το ποδόσφαιρο.

Με αυτή την επιστολή και γνωστοποιώντας σας την παρούσα κατάσταση, ζητούμε από την περιφέρεια μας, όπως έπραξαν αυτοιστόχως περιφέρειες στη χώρας μας, την ένταξη των αθλητικών-ποδοσφαιρικών σωματείων (ΚΑΔ 9311,9312,9319,9499) στην οικονομική στήριξη του μέτρου "Ενίσχυση επιχειρήσεων για την αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας COVID-19" στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη.

Ευελπιστούμε ότι θα ανταποκριθείτε θετικά στο δίκαιο αίτημα μας. Είναι κάτι που θα συμβάλει σε μια υγιή επανένταξη των σωματείων στα αθλητικά δρώμενα με όλα τα θετικά για την κοινωνία μας αποτελέσματα.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων!

Με εκτίμηση,

Παντελής Χατζημυρινάκης, Πρόεδρος Ε.Π.Σ. ΕΒΡΟΥ



Δαμιανός Γαβριηλίδης, Πρόεδρος Ε.Π.Σ. ΘΡΑΚΗΣ



Γιώργος Πανίδης, Πρόεδρος Ε.Π.Σ. ΞΑΝΘΗΣ



Μιχαήλ Παπαδόπουλος, Πρόεδρος Ε.Π.Σ. ΚΑΒΑΛΑΣ



Γιώργος Χατζησαρόγλου, Πρόεδρος Ε.Π.Σ. ΔΡΑΜΑΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡ. ΧΑΤΖΗΣΑΡΟΓΛΟΥ